


B E Z P E Č N O S Ť

Dlhodobo zdôrazňujem, že sa musíme brániť 
proti politicko-ekonomickému nátlaku zo 
strany nedemokratických krajín. Pomôžu nám 
v tom prijaté pravidlá, ktoré zrýchlia našu 
ráznu a jednotnú reakciu proti tým, ktorí 
ohrozujú spoločný trh EÚ. Zohrávajú kľúčovú 
úlohu aj vzhľadom na našu bezpečnosť, ako 
sme to jasne videli v prípadoch nátlaku Číny. 

Z pozície tieňovej spravodajkyne som 
vyrokovala nariadenie o protinátlakovom 
nástroji

Vonkajšie hranice EÚ musíme pred nelegálnou 
migráciou chrániť oveľa efektívnejšie. 
Zasadzujem sa za rozvojovú pomoc a kroky, 
ktoré posilnia bezpečnosť priamo v tretích 
krajinách tak, aby sme účinne predchádzali 
migračným krízam. Spravodlivo a solidárne 
zohľadnené však na európskej úrovni musí byť 
to, že Slovensko výnimočne pomohlo práve 
odídencom z Ukrajiny. 

Podporujem striktnú migračnú a azylovú 
politiku EÚ, ktorá chráni Európanov, a teda aj 
občanov Slovenska 

Lítium, gálium, germánium či ďalšie kritické 
suroviny a ich dostupnosť pre našu ekonomiku 
je zásadná. Vytrvalo som na čele európskych 
snáh o znižovanie našej závislosti od 
nedemokratických režimov a zvyšovania našej 
sebestačnosti a hospodárskej bezpečnosti. 
Prijatie jednotného rámca je dobrou správou 
pre posilnenie našej ekonomiky. 

Ako spravodajkyňa som sa intenzívne podieľala 
na tvorbe Aktu o dostupnosti kritických 
surovín 

Na rozpor slov a skutkov v diverzifikácii 
energetických zdrojov EÚ poukazujem celé 
roky. Presadila som pozíciu EP vyzývajúcu 
konať podľa našich pôvodných záväzkov 
a diverzifikovať. Predišli by sme tak vážnym 
ekonomickým a sociálnym problémom 
v dôsledku ruskej agresie na Ukrajine. Potrebu-
jeme predvídateľné dodávky energie od spoľah-
livých dodávateľov.

Zasadila som sa za komplexný balík 
RePowerEU, ktorý umožňuje využívať Fond 
obnovy a eurofondy na podporu energetickej 
diverzifikácie 

Krízy posledných rokov nám ukazujú, že strategické bezpečnostné opatrenia v hospodárskej 
a energetickej politike nemôžeme viac podceňovať. 


